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 »1«صفحه                                                                          ـ آزمون آزمايشي پيشروي رياضيدفترچه  

 محل انجام محاسبات

 

  ))1) ـ پايه دهم (فصل 5و  1 وسدر :1فصل ) ـ پايه يازدهم (2و  1: دروس 4(پايه دوازدهم (فصل حسابان 
  است، جمله دهم اين دنباله كدام است؟ 48و مجموع سه جمله بعدي  21مجموع سه جمله اول حسابي در يك دنباله  -1

1 (29  2 (30  3 (31  4 (32  

xاگر - 2  xو 47  xو 11  xسه جمله متوالي دنباله هندسي و 2 2 yو 4 2 xو 1 y ،جملات متوالي دنباله حسابي باشندy كدام است؟  

1(8
5

   2(7
3

   3(8
3

   4(9
8

   

nSدنباله حسابي از رابطه يك مجموع جملات - 3 an n a b   2 باشد، مجموع ده جمله اول اين  4آيد. اگر جمله اول اين دنباله  دست مي به 6
  كدام است؟دنباله 

1( 140-  2 (200-  3 (200  4 (140  

Aحاصل عبارت - 4 a a a ... a     2 3 aازاي به 91  10   كدام است؟ 2

1(
10

2
2 1

   2(
10

1
2 1

   3(
10

4
2 1

   4(
10

1
2 1

   

xدو خط - 5 y 3 2 xو 1 y 2 3 )Aاند و نقطه هاي دو ضلع يك مستطيل معادله 2 , )2   يك رأس آن است. مساحت مستطيل چقدر است؟ 5
1 (14  2 (15  3 (12  4 (17  

)A، نقاط ABCسه رأس مثلث - 6 , )2 1 ،B( , )3 )Cو 5 , )1   كند؟ ها را با چه عرضي قطع مي محور عرض BCاست، ميانه ضلع 7

1(10
3

   2(13
3

   3(16
3

   4(19
3

   

fاگر - 7 (x) x ax 2 وf (b) f (m)   bباشد، به شرطي كه 0 m 2 2 fباشد، 7 ( ) 1 كدام است؟  
1 (16  2 (15  3 (15-  4 (16-  

fبا توجه به نمودار تابع - 8 (x) مقدار ،f ( )
f ( )

3
 است؟كدام  3

1 (2-  
2 (2  
3 (5  
4 (5-  

fاگر دو تابع - 9 (x) a x  g(x)و 5 x b  برهم مماس باشند، مقدار 4اي به طول  در نقطهb كدام است؟  

1(1
2

   2(7
2

   3(3
2

   4(5
2

   

fاگر - 10 (x) (x x ) x  3 310 باشد، حاصل 4
h

f ( h) f ( )lim
h

 
0

2 2
  كدام است؟ 2

1 (15  2 (12  3 (14  4 (13  

fاي تابع آهنگ لحظه - 11 (x) tan
x


 xدر 3    چقدر است؟ 16

1(


3
64

   2(3
64

   3(3
32

   4(


3
32

   

fكه در صورتي -12 (x) f (x) cos x  2 fباشد، مقدار 2 (x) f (x)  ازاي بهx 
   كدام است؟ 4

1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  
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  آزمون آزمايشي پيشروي ـرياضي  دفترچه                                                                       »2« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

xدر مورد تابع -13 x xf (x)
x

   


2 3 1
4 1

xكدام گزينه در     درست است؟ 1

  ) فقط مشتق چپ دارد.2    ) فقط مشتق راست دارد.1
  ) هم مشتق راست و هم مشتق چپ ندارد.4  ) هم مشتق چپ و هم مشتق راست دارد.3

]كدام تابع در بازه -14 , ]0   پذير است؟ مشتق 1

1(f (x) x 3 4   2(g(x) x 3 2   3(h(x) x x 3 5   4(m(x) x   

fكه در صورتي - 15 (x ) g(x sin x)
x

   2 fباشد، حاصل 1 ( )
g ( )



2
  كدام است؟ 1

1( 1   2( 1   3 (1  4(   
  ))2فصل ) ـ پايه يازدهم (3: درس 2فصل (پايه دوازدهم ( هندسه

)Aبازتاب نقطه -16 , )1 dنسبت به خط 1 : x y  2 1   كدام است؟ 0

1(( , )8 1
5 5

   2(( , ) 
3 1
5 5

   3(( , )
8 1
5 5

   4(( , )
8 1
5 5

   

)Aنقطه -17 , )4   چقدر است؟ AAخط دست آيد. طول پاره به Aدهيم تا نقطه حول مبدأ مختصات دوران مي 90را در جهت مثلثاتي و با زاويه 1
1(34   2(35   3(37   4(38   

  ترين مقدار محيط چقدر است؟ ند، كما واحد مشترك 10واحد مربع كه در ضلعي به اندازه  20هايي با مساحت  در بين مثلث - 18
1(8 41   2(( )2 4 41   3(10 41   4(( )2 5 41   

تر از سه برابر فاصله مركز تجـانس   ها، تا قاعده بزرگ اگر فاصله مركز تجانس معكوس قاعده 8و  4هاي  الساقين با قاعده در يك ذوزنقه متساوي -19
  كدام است؟تر چهار واحد بيشتر باشد، ارتفاع ذوزنقه  ها، تا قاعده كوچك معكوس قاعده

1 (10  2 (12  3 (14  4 (18  

5در يك بيضي با خروج از مركز -20
  كدام است؟باشد، قطر كوچك بيضي  10اگر فاصله كانوني  8

1 (80   2 (2 35   3 (2 37   4 (2 39   
Cطبق شكل بيضي را در نقاط dو dدو خط -21 , B , A وD چهارضلعي محيطكنند. اگر  ها عبور مي كنند و از كانون ع ميقطBFDF  16برابر 

 كدام است؟ FF2باشد، مقدار 2برابر بيضي واحد مربع و قطر كوچك 
 

1 (40 
2 (50  
3 (70  
4 (60  

yهميها بر سxدو اشعه به موازات محور - 22 ( x y)   2 2 2 3 اند، فاصله ايـن نقطـه تـا مبـدأ      پس از بازتاب در يك نقطه متقاطع و تابد مي 21
  كدام است؟مختصات 

1 (4  2 (5  3 (3  4 (6  
)Aاگر - 23 , )1 xرأس سهمي با خط هادي 2 y    كدام است؟باشد، مختصات كانون آن  0

1(( , )5 7
2 2

   2(( , )
5 7
2 2

   3(( , )
5 7
2 2

   4(( , ) 
5 7
2 2
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 » 3«صفحه                                          ياضي ـ آزمون آزمايشي پيشرويدفترچه ر

 محل انجام محاسبات

 

x)معادله خط هادي سهمي - 24 y) x x xy   2 22 8 2   كدام است؟ 4
1(x  2   2(x  4   3(x 1   4(x  1   

yاگر خط - 25  xمحور تقارن و خط 1  2 خط هادي يك سهمي باشند، اگر نقطهM( , )3 روي اين سهمي قرار گيرد، طـول كـانون سـهمي     1
  كدام است؟

1( 3 21   2(2 21   3(3 21   4( 2 21   
)Aمختصات كانون سهمي به رأس - 26 , )4 xو خط هادي 6    كدام است؟ 9

1(( , )1 6   2(( , )1 6   3(( , )1 6   4(( , ) 1 6   

yخط گذرا از كانون سهمي - 27 y x   2 2 8 9   كند؟ هايي قطع مي و مبدأ مختصات، سهمي را با چه عرض 0
1(15 2 10   2(13 2 10   3(15 4 10   4(13 4 10  

  ))2: درس 2فصل (پايه دوازدهم ( رياضيات گسسته

  كدام است؟ 3گر وجود دارد. در اين گراف تعداد دورها به طول  مجموعه احاطه 31در يك گراف كامل  - 28
1 (5  2 (8  3 (10  4 (12  

اي نصب شود كه هر فرد در هر  شهر دستگاه خودپرداز به گونههاي اين  اي از يك شهر است. قرار است در برخي از تقاطع نقشه منطقه يرزكل ش - 29
گاه تقاطعي كه قرار گرفته باشد، يا در همان تقاطع به دستگاه خودپرداز دسترسي داشته باشد و يا حداكثر با رفتن به يك تقاطع مجاور به دسـت 

 خودپرداز دسترسي پيدا كند. حداقل چند دستگاه خودپرداز لازم است؟

  
1 (1 
2 (2  
3 (3  
4 (4  

 كدام است؟گري  در گراف شكل مقابل، عدد احاطه - 30

  
1 (3 
2 (4  
3 (5  
4 (6  
  

(G)مفروض است. اگر 13از مرتبه  Gگراف -31  qگرافي با حداقل يال باشد، در اين گراف Gو 1  


  كدام است؟ 

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1
  كدام است؟گري  ، حداكثر عدد احاطه14منتظم از مرتبه ـ  2در يك گراف  - 32

1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  
n(Pاگر -33 )  m(Cو 3 )  nباشد، حداقل 5 m كدام است؟  

1 (18  2 (19  3 (20  4 (21  
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  آزمون آزمايشي پيشروي ـرياضي  دفترچه                                                                       »4« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

 كند؟اين گراف چه تغييري مي گري عدد احاطه گري براي گراف جديد، نسبت بهرا اضافه كنيم، عدد احاطه ak، اگر ياليرزراف شكل در گ - 34
 

 كند. ) تغيير نمي1
  شود. واحد كم مي 1) 2
  شود. واحد كم مي 2) 3
  شود. واحد زياد مي 1) 4
  

  است. چند يال به اين گراف اضافه كنيم، تا گراف كامل شود؟ 4گري  طهمنتظم عدد احاـ 1در يك گراف  -35
1 (18  2 (21  3 (24  4 (28  
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تولید: واحد آزمون سازي مؤسسه علمی آموزشی علـوي
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 »1«صفحه                                                                          دفترچه رياضي ـ آزمون آزمايشي پيشروي 

 محل انجام محاسبات

 

  ))2) ـ پايه يازدهم (فصل 3تا  1: دروس 4و فصل  6و 5: دروس 3(پايه دوازدهم (فصل  فيزيك
  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت - 36

  يابد. جريان الكتريكي خلاف جهت ميدان الكتريكي شارش مي ،الف) در يك مدار
  ها در جهت جريان الكتريكي است. الكترون سوقسرعت در رساناي فلزي ب) 
  كولن بر متر يكاي شدت جريان الكتريكي است. پ)

  آمپر برقرار كرد. ميلي 4800ساعت جريان حداكثر  20مدت  توان در مي mAh240باتريت) از يك 
  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

باشد قطـر مقطـع    Bسه برابر طول سيم ، Aرسم شده است. اگر طول سيم  Bو  Aجنس  ـ ولتاژ دو سيم رساناي همنمودار جريان   زيردر شكل  - 37
  است؟ Bچند برابر قطر مقطع سيم  Aسيم 

1(1
3

   

2(1
9

   

3 (3  
4 (9  

افزايش دهيم و ضريب دمايي مقاومت C1200قاومت رسانا رادماي يك ماگر  -38
K

4   كند؟ اندازه مقاومت رسانا چند درصد تغيير مي ،باشد 110
1 (12/1  2 (112  3 (12/0  4 (12  

  كدام گزينه درست است؟ - 39
  شود. تر مي مقدار مقاومت نيز بيش ،تر كنيم ) اگر شدت نور تابيده شده به مقاومت نوري را بيش1
  كند. اي است كه اگر در مدار قرار گيرد جريان را تقويت مي ) ديود قطعه2
  شود. هاي خودكار استفاده مي كننده زدگيرها و كنترل) از ترميستور براي د3
  شود. ) در شكل مقابل با بستن كليد جريان الكتريكي برقرار نمي4

خروجـي مولـد    ،م نمودار توانرا تغيير دهي Rليد را ببنديم و مقاومت كدهد. اگر  را نشان مي V10سنج كليد باز است و ولت زيردر مدار شكل  -40
Rبرحسب زمان مطابق شكل است. توان خروجي مولد به ازاي  4 چند وات است؟  

  
1 (12  
2 (16  
3 (20  
4 (28  

  ولت است؟ چند Aپتانسيل نقطه  .دهد را نشان مي V10سنج در مدار شكل مقابل ولت -41
  
  

1 (35  
2 (33  
3 (40  
4 (12  
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  آزمون آزمايشي پيشروي ـرياضي  دفترچه                                                                       »2« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

  شود؟ دهد چند برابر مي سنج نشان مي اگر كليد را ببنديم عددي كه ولت مقابلدر شكل  - 42

1(1
9

   

2(8
9

   

3(2
3

   

4(1
3

   

  مي چند وات است؟اه 6توان مصرفي مقاومت  مقابلدر مدار شكل  - 43
  

1 (24  
2 (12  
3 (48  
4 (56  

  كنند؟  دهند به ترتيب چگونه تغيير مي سنج نشان مي را به ترتيب ببنديم مقاديري كه آمپرسنج و ولت )2(و  )1(در مدار شكل زير، اگر كليدهاي  - 44
  
  

  ) كاهش ـ كاهش1
  ) كاهش ـ افزايش2
  ) افزايش ـ افزايش3
  كاهش) افزايش ـ 4
  
  

  است؟ Cو  Bچند برابر مقاومت معادل بين دو نقطه  Bو  Aها يكسان هستند، مقاومت معادل بين دو نقطه  همه مقاومت زير در مدار شكل - 45

1(5
8

   

2(8
3

   

3(5
4

   

4(5
3

   

  ها چند وات است؟ توان مصرفي مقاومت ترين بيشدر مدار شكل مقابل  -46
  

1 (12  
2 (16  
3 (26  
4 (32  
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 » 3«صفحه                                           ن آزمايشي پيشرويدفترچه رياضي ـ آزمو

 محل انجام محاسبات

 

  دهند؟ آل هستند. هر يك به ترتيب چندولت و چند آمپر نشان مي سنج و آمپرسنج ايده در مدار شكل زير، ولت - 47
  2و  8) 1

  1و  8) 2

  2و  12) 3

  1و 12) 4

  شود؟ مي Pها چند برابر  توان مصرفي كل مقاومت ،كليد را ببنديماگر  .است Pها برابر  در شكل زير، توان مصرفي كل مقاومت - 48

1(3
4

   

2(5
4

   

3(7
4

   

4(6
5

   

tتاري در لحظهدر نقش يك موج عرضي  - 49  از تـار را درسـت بيـان     Mاي مانند  كدام موارد براي اين موج و ذره نشان داده شده است.در شكل زير  0

2( د؟نكن مي 10;(  

  
tدر لحظه الف)  0 ،M ست.در حركت كندشونده به طرف بالا  

  متر است. سانتي 16پيمايد  در يك نوسان كامل مي Mب) مسافتي كه 

  ذور ثانيه است.متر بر مج 6/25ر براب Mيشينه شتاب ب )پ

  
  پ ـ) الف 4  ب ـ) الف 3  پ ـ ب )2  ) الف1

  وات است؟ ميلي بل است. توان چشمه صوت چند دسي 100متري آن برابر  20شدت صوت يك چشمه در فاصله  - 50

W
(I , )

m

 12
0 210 3;   

1(2
150

   2 (01/0  3( 1
480

  4 (02/0   

دهـد.   شود در يك لحظه نشان مـي  مي طرف راست منتشررا كه به  Tشكل زير جهت بردار ميدان الكتريكي يك موج الكترومغناطيسي با دوره  - 51

T3ميدان مغناطيسي اين موج در
  پس از اين لحظه كدام است؟ 4

  ) صفر1
  بيرون صفحه ) بيشينه و به طرف2
  ) بيشينه و به طرف داخل صفحه3
  ) بيشينه و به طرف بالا4
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  آزمون آزمايشي پيشروي ـرياضي  دفترچه                                                                       »4« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

  كدام گزينه درباره امواج الكترومغناطيسي درست است؟ - 52
  .اند ) طولي1

Cها با تندي ) در همه محيط2 
 0 0

  هستند. 1

  اين امواج برهم عمودند. Bو  Eهاي  ) ميدان3
  صفر است. Eبيشينه است،  Bكه  صفر و هنگامي B بيشينه است، Eكه  ) هنگامي4

اگـر   .شـنود  ثانيه مي 5/0زند و اولين پژواك و دومين پژواك صداي خود را به فاصله زماني  شخصي بين دو صخره قائم ايستاده است و فرياد مي  -53
  متر برثانيه باشد، اختلاف فاصله دو صخره از شخص چند متر است؟ 340تندي صوت 

1 (140  2 (120  3 (95  4 (85  

  اول چند درجه است؟، زاويه پرتو بازتاب از آينه دوم با پرتو تابش به آينه مقابلدر شكل  - 54
1 (60  
2 (80  
3 (90  
4 (100  

  متر است؟ در شكل مقابل طول موج در محيط دوم چند سانتي -55
  

1(30 2   
2 (30  

3(15 2   
4 (15  
  

  ؟كند نميدر اين صورت كدام ويژگي موج تغيير  .شود از يك محيط به محيط ديگر منتشر مي موجي - 56
  ) دامنه4  ) بسامد3  ) طول موج2  ) تندي1

  شود؟ يابي پژواكي استفاده مي در كدام موارد زير از مكان -57
    گيري تندي شارش خون الف) اندازه

  ب) اجاق خورشيدي
    پ) رادار دوپلري

  كن كليهش ت) سنگ
  ) الف ـ پ4  ) ب ـ پ3  ) الف ـ ت2  ) الف1
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 » 5«صفحه                                           رچه رياضي ـ آزمون آزمايشي پيشرويدفت

 محل انجام محاسبات

 

 و طول مـوج  fتر تشكيل شده است. اگر موجي با بسامد  ضخيم طنابي تحت كشش قرار دارد و از دو بخش يكي نازك و ديگري زير،در شكل  -58

  ايجاد و در طناب منتشر كنيم كدام گزينه درست است؟ Aدر قسمت 
1(A B A Bf f ,      

2(A B A B, f f      

3(A B B Af f ,      

4(A B B Af f ,      

بر سـطح مشـترك دو   از خط عمود  15نسبت به سطح مشترك دو محيط به محيط دوم وارد و به اندازه 60پرتو موجي از يك محيط با زاويه - 59

  شود. تندي موج در محيط دوم چند برابر تندي موج در محيط اول است؟ محيط دور مي

1(2   2(2
2

   3 (2  4( 1
2

   

ها را درسـت   كدام گزينه رابطه ميان تندي موج در محيط .كند ر ميدهد كه از چند محيط عبو شكل زير، پرتو موج الكترومغناطيسي را نشان مي -60

  دهد؟ نشان مي
1(V V V 1 2 3   

2(V V V 1 2 3   

3(V V4 3   

4(V V V 2 3 4   

  كدام است؟» 1«نسبت به محيط » 2«شود. ضريب شكست محيط  منتشر مي» 2«ط به محي» 1«دهد كه از محيط  نوري را نشان ميتو مسير پر زيرشكل  - 61

1( 1
2

  

2 (2  

3(3   

4(3
3

   

mكند؟ كشد از تيغه عبور  طول مي است. پرتو نور چند ثانيه 2 شفافدر شكل زير، ضريب شكست تيغه  - 62
(C )

s
  83 10   

1( 92 10   

2( 92 2 10   

3( 72 10
2

   

4( 72 2 10   
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  آزمون آزمايشي پيشروي ـرياضي  دفترچه                                                                       »6« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

  تواند درست نشان دهد؟ سير پرتوها را در هوا ميتابد كدام شكل م در شكل زير دو پرتو قرمز و آبي از يك شيشه به هوا مي - 63

  

  
  ) ب ـ پ ـ ت4  ) الف ـ ت3  ) ب2  ) ت1

شكسـت  » 2«تابد و بخشي از آن در مرز مشترك دو محـيط بازتـاب و بقيـه در محـيط      مي» 2«به محيط » 1«در شكل زير پرتو نوري از محيط  -64
  كدام است؟» 1«نسبت به محيط » 2«يابد، ضريب شكست محيط  مي

1( 1
2

  

2(3
2

   

3(3   

4(3
3

   

  چه تعداد از موارد زير درست است؟ - 65
  دهد. الف) پديده پراش فقط براي امواج الكترومغناطيسي رخ مي

  دهد. يد شده به مانع يا روزنه باشد پديده پراش رخ ميج تابانع يا روزنه در حدود طول موب) اگر ابعاد م
  تر است. تر، بيش هاي كوتاه پ) عموماً ضريب شكست يك محيط شفاف براي طول موج

  از تندي پرتو بنفش در منشور است. تر كمت) تندي پرتو قرمز در يك منشور 
  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

از ابتداي  1)) ـ پايه يازدهم (فصل 83(صفحه  بايز ييبا جلا ريپذ شكل ييفلزها عنصرها يتا ابتداتا  ها الكترون عيها و توز تار مولكولرف يابتدااز  3فصل (پايه دوازدهم (شيمي 

  ) تا انتهاي فصل))29انگيز (صفحه  اي شگفت نفت هديه

  ور هسته درست است؟هاي دو اتمي ناج هاي دو اتمي جور هسته و مولكول چه تعداد از مطالب زير درباره مولكول - 66
  هاي دو اتمي جور هسته گشتاور دو قطبي برابر با صفر دارند. ـ همه مولكول
  هاي پيوندي بين دو هسته بيشتر است. هاي دو اتمي جور هسته، احتمال حضور الكترون ـ در مولكول

  كنند. گيري مي هاي دو اتمي ناجور هسته در ميدان الكتريكي جهت ـ همه مولكول
  اند. هاي دواتمي با بار جزئي منفي و مثبت، ناجور هسته كولـ همه مول

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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 » 7«صفحه                                           رچه رياضي ـ آزمون آزمايشي پيشرويدفت

 محل انجام محاسبات

 

دهد، با توجه به آن كدام يك  از مـوارد زيـر    هاي خورشيدي را نشان مي پيشرفته براي توليد انرژي الكتريكي از پرتو از فناوري شكل زير نمايي - 67
  است؟ نادرست

  
مـايي و سـرد   در اين فناوري به ترتيب منبع ذخيره انرژي گر Dو  Bهاي  آ) بخش

  كننده هستند.
  هاي يوني هستند. جزو شاره B و Aب) هر دو شاره 

  همانند اين تفاوت در فلز مس است. Cپ) تفاوت نقطه ذوب و جوش ماده 
  شود. از آن براي توليد بخار استفاده مي Aت) به دليل تفاوت نقطه ذوب و جوش بالاي 

  
  ) ب ـ ت4  ) آ ـ ب ـ پ3  ) ب ـ پ2  ) آ ـ پ ـ ت1

  هاي اكسيژن، اتم گوگرد قرار گيرد، كدام مورد درست است؟ ر در مولكول كربن دي اكسيد به جاي يكي از اتماگ - 68

  شود. تبديل ميبه ) بار جزئي اتم كربن از حالت1

  شود. ) تغييري در ميزان گشتاور دوقطبي مولكول ايجاد نمي2

  كنند. گيري مي ) هر دو مولكول در ميدان الكتريكي به يك سو جهت3

  يابد. ) قدرت نيروهاي بين مولكولي در آن، افزايش مي4

A،Dهاي تك اتمي پايدار اگر آرايش الكتروني يون - 69 2،E 2وG بهp63   ختم شود، كدام گزينه درباره شعاع اتمي و شعاع يوني عنصـرها

  درست است؟

1(G E A D     2   : شعاع يوني2

2(E G D A     2  : شعاع يوني2

3(A D E G  شعاع اتمي :   

4(D A E G  شعاع اتمي : 

/اگر نسبت بار به شعاع در يون سولفيد برابر با -70 e (pm)  2 11 09   است؟  pmباشد، شعاع آن به تقريب برابر چند 10
1 (92  2 (184  3 (55  4 (109  

ين خـاك مطـابق   تن از ا 2درصد باشد، براي استخراج همه سيليسيم موجود در  2/46اگر درصد جرمي سيليس موجود در يك نمونه خاك رس  -71

 چيز است.) اكسيد موجود در اين نمونه خاك رس بسيار نا (III)واكنش زير به چند كيلوگرم گرافيت خالص نياز است؟ (مقدار آهن

(Si , O , C : g mol )    128 16 12   

SiO (s) C(s) Si(l) CO(g)  2 

1 (8/184  2 (6/396  3 (6/369  4 (1/92   
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  آزمون آزمايشي پيشروي ـرياضي  دفترچه                                                                       »8« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

  ورد از مطالب زير در مقايسه الماس و گرافيت صحيح است؟كدام م - 72

  هاي كربني گرافيت، گرافيت برخلاف الماس نرم است. به دليل ضعيف بودن نيروي بين لايهآ) 
  الانسي با ساختار سه بعدي در حالي كه گرافيت يك جامد مولكولي با ساختار دو بعدي است.وب) الماس يك جامد كو

  از جامدهاي الماس و گرافيت، جرم نمونه الماس بيشتر از  جرم نمونه گرافيت است. هاي برابر پ) در حجم

  هاي طبيعي و ساختگي كربن هستند. ت) گرافيت و الماس به ترتيب از دگر شكل
  ) فقط آ4  ) آ ـ ب ـ ت3  ) ب ـ پ ـ ت2  پ) آ ـ 1

  توجه به آن، چه تعداد از موارد زير درست هستند؟ دهد. با شبكه بلوري سديم كلريد را نشان مي گلوله و ميلهشكل زير آرايش  - 73

  
  است. 6هاي سازنده اين تركيب با هم مساوي و برابر با  ـ عدد كوئورديناسيون هر يك از يون

  ـ اين تركيب فقط در حالت مذاب و محلول رساناي جريان الكتريكي است.

  كند. تكراري پيروي ميها در سرتاسر شبكه بلوري سديم كلريد از يك الگوي  ـ آرايش يون
  نام در شبكه بلور اين تركيب با يكديگر برابر است. هاي هم نام و نيروي دافعه ميان يون هاي ناهم ـ نيروي جاذبه ميان يون

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  كدام معادله واكنش مربوط به آنتالپي فروپاشي شبكه منيزيم اكسيد است؟ - 74

1(MgO(s) Mg (g) O (g) Q   2 2   2(MgO(g) Q Mg (g) O (g)   2 2  

3(Mg (g) O (g) MgO(s) Q   2 2  4(MgO(s) Q Mg (g) O (g)   2 2  

 اي تعلق دارند؟ به ترتيب به كدام گروه از جدول دوره Yو  X زير، با توجه به ساختار لوويس دو تركيب -75

  16ـ  17) 1

    14ـ 15) 2

  17ـ 14) 3

  15ـ 16) 4
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 » 9«صفحه                                           دفترچه رياضي ـ آزمون آزمايشي پيشروي

 محل انجام محاسبات

 

 1050كيلـوژول و بـراي ديگـري     787ريد و سديم كلريد، مقدار آنتالپي فروپاشي شبكه براي يكي از تركيباتبراي دو تركيب يوني ليتيم فلوئو - 76

  تواند مربوط به آنتالپي فروپاشي شبكه ليتيم كلريد باشد؟ كيلوژول است. با توجه به آن كدام مقدار مي
1 (1080  2 (717  3 (860  4 (649  

  م گزينه آمده است؟هاي زير به ترتيب در كدا پاسخ درست پرسش - 77

C)آ) اگر ساختار الماس و سنباده مشابه هم باشد و ميانگين آنتالپي پيوند C)  آنتالپي پيونـد ميانگين كيلوژول باشد،  348برابر با(Si C) 

  تواند باشد؟ چند كيلوژول مي

Hكولهاي شش گوشه يخ، پيرامون هر مول ب) در حلقه O2 شود؟ پيوند هيدروژني برقرار مي رچقد  

  ) چيست؟B) با يون سيليكات (Aاي ( جدول دوره و تناوب چهارم پ) فرمول تركيب حاصل از يون پايدار عنصري از گروه دوم
Aـ 2ـ  AB2  2 (242ـ 4ـ  393) 1 B3 Aـ 4ـ  AB  4 (242ـ 2ـ  393 )3  2 B2  

  بيان شده است؟نادرست است. چند مورد از مطالب زير  اتينهاي آمونياك و  هاي زير كه مربوط به مولكول با توجه به نقشه پتانسيل مولكول -78

  اند.) شده  ترواستاتيكي به ترتيب به صورت تيره و روشن نشان دادهكهاي پتانسيل ال هاي سرخ و آبي در نقشه (در اين سوال رنگ

  
  ) مربوط به مولكول آمونياك است.b) مربوط به مولكول اتين و شكل (a( ـ شكل

  تر از صفر دارند. ـ مولكول اتين و آمونياك قطبي هستند و گشتاور دو قطبي بزرگ

  وجود دارد. جزئي منفيبار  Cروي اتم   و در اتين Nـ در آمونياك روي اتم 

  كنند. گيري مي ـ هر دو مولكول در ميدان الكتريكي جهت
  ها درست هستند. ) همه عبارت4  2) 3  1) 2  3) 1

  هستند؟ نادرست چند مورد از مطالب زير - 79

  شوند. به صورت خالص در طبيعت يافت مي 14ـ دو عنصر سبك گروه 

  باشد. ها نمي يخ، نيازي به شكستن پيوندهاي اشتراكي بين اتمـ در پديده ذوب كردن 

  اند. هاي تجربي، مواد كوالانسي موجود در طبيعت فقط از دو عنصر كربن و سيليسيم تشكيل شده ـ براساس يافته

  باشد. اي از گرافن است كه ضخامت آن به اندازه يك اتم كربن مي لايه ـ گرافيت تك
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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  آزمون آزمايشي پيشروي ـرياضي  دفترچه                                                                       »10« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

دهد، تركيب حاصل از واكنش كـدام دو عنصـر بـا يكـديگر، نقطـه ذوب       اي عنصرها را نشان مي با توجه به جدول زير كه بخشي از جدول دوره - 80

  بالاتري دارد؟

  
1 (D باM   

2 (E باL   

3 (M با J  

4 ( Aبا R   

  

  كدام گزينه درست است؟ - 81
  تواند چهار پيوند اشتراكي يگانه تشكيل دهد. تايي پايدار، تنها مي تم كربن براي رسيدن به آرايش هشت) ا1

  اكسيد و هيدروژن سيانيد برابر است. هاي كربن دي هاي اشتراكي در مولكول ) شمار پيوند2

  هاي شناخته شده از عنصر كربن همانند عنصر نيتروژن بسيار زياد است. ) تعداد تركيب3

  الكترون وجود دارد. 4) در آخرين زيرلايه اتم كربن 4

  آيد. فرمول مولكولي اين آلكين كدام است؟ گرم آب به دست مي 5/22مول از يك آلكين  25/0از سوختن كامل  - 82
1(C H5 8  2( C H4 6  3( C H6 10  4( C H3 4  

هاي هيـدروژن در مولكـول    هاي كربن در آن برابر شمار اتم پيوند دوگانه است كه شمار اتم .........................با  .........................ركيب نفتالن يك ت -83

  است. .........................
  ـ سيكلوهگزان 5) آروماتيك ـ 1

  ـ پنتن 2ـ  5) حلقوي ـ 2

  پنتانـ دي برمو2، 2ـ  3) آروماتيك ـ 3

  ـ متيل بوتان2ـ  3) حلقوي ـ 4

گرم برم مايع واكنش دهد، درصد جرمي تقريبي كربن در آن كدام است و فرمول نقطه ـ خط   2/3گرم از يك هيدروكربن به طور كامل با  4/1اگر  - 84

Br( آن به كدام صورت است؟ , C , H : g.mol   180 12 1(  

ـ  71/85) 1
    

  ـ  33/83) 2

    ـ  33/83) 3
  ـ  71/85) 4

  

  

  

17  16  14  13  1  
 گروه 

  دوره 

M  L      A 2  

    J  E    3  

R        D  4  
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 » 11«صفحه                                           ن آزمايشي پيشرويدفترچه رياضي ـ آزمو

 محل انجام محاسبات

 

  هاي زير درست است؟ گذاري تركيب نام از كدام موارد -85

C(CHـ تري متيل پنتان 2،4، 2آ)  ) CH CH(CH )3 3 2 3 2   
 

ـ تري متيل هگزان 5، 4، 2ب) 

CH
|

| |
CH CH

CH CH CH CH CH CH    

3

3 2 3

3 3

   

 

C(CHدي متيل هپتانـ  6، 2ـ اتيل ـ  5پ)  ) CH CH CH(C H )CH(CH )3 2 2 2 2 5 3 2   
 

  ـ تري متيل اكتان 6، 4، 2 ـ ـ اتيل 5ت) 
  
  ) آ ـ پ4  ) ب ـ پ ـ ت3  ) آ ـ ب ـ ت2  ) آ ـ ت1

  كدام گزينه درست است؟ Dو  A ،B ،Cهاي زير در مورد چهار تركيب هيدروكربني  با توجه به گزاره - 86
  تر است. بيش Cاز گرانروي تركيب  Aـ گرانروي تركيب 
  تر است. كم D تركيب  تر و از بيش Bاز  Cـ فراريت تركيب 

  تر است. كم Bاز تركيب  Aـ نيروي بين مولكولي تركيب 
  تر باشد. تواند از همه كم مي C) جرم مولكولي تركيب 1
  شود. تر در آب حل مي ها راحت از ساير تركيب B) تركيب 2
  تر است. بيش Dاز تركيب  A) قطعاً جرم مولكولي تركيب 3
  تر است. كم Dاز تركيب  C) نيروي بين مولكولي تركيب 4

Ni(s)                                    ؟داراي چند همپار ديگر است Aبا توجه به واكنش مقابل، فرآورده  -87

|
CH

CH CH CH CH H A    2 3 2

3

  

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  هستند؟ نادرستچه تعداد از عبارات زير  زيرعادله واكنش با توجه به م -88
AC H (g) H O(l) D 2 4 2  

  شود. تنها براي توليد فرآورده مورد نظر در مقياس آزمايشگاهي استفاده مي واكنشـ از اين 
  كند. محلول سولفوريك اسيد است كه نقش كاتاليزگر را در واكنش ايفا مي Aـ ماده 

  شود. رنگ است كه به هر نسبتي در آب حل مي اي فرار و بي هماد Dـ فرآورده 
  شود. متصل مي OHو به اتم كربن ديگر  Hهاي كربن  هاي كربن ـ كربن در مولكول اتن، به يكي از اتم ـ در اين واكنش با شكستن يكي از پيوند

1 (4  2 (3  3 (1  4 (2  

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



  آزمون آزمايشي پيشروي ـرياضي  دفترچه                                                                       »12« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

  طبق قواعد آيوپاك كدام نام پيشنهاد شده براي يك آلكان، درست است؟ - 89
    ـ متيل نونان2ـ اتيل ـ  3، 3) 1
  ـ اتيل هگزان2ـ متيل ـ 3) 2
    ل پنتانـ متي 4ـ اتيل ـ 1) 3
  ـ دي متيل هگزان2، 2ـ اتيل ـ 3) 4

  كند؟ كدام گزينه عبارت زير را به درستي كامل مي -90
  ».........................سيكلوهگزان  .........................بنزن «
  .) برخلاف ـ يك هيدروكربن حلقوي سير شده است1
  .باشد ) همانند ـ داراي پيوند يگانه مي2
  .پذيري ناچيزي دارد ار واكنش) برخلاف ـ بسي3
  .شود ن محسوب ميـ هگز1همانند ـ ايزومر ساختاري  )4
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مبحث آزمون آزمایشی پیشروي 7 ـ پایه دوازدهم (1402/12/18)

مباحث زبان انگلیسی
ریاضی تجربی

فیزیک تجربیزیست شناسی

دیفرانسیلشیمی

ریاضی اختصاصی (انسانی)

ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)

فلسفه و منطقزبان اختصاصی

سال چهارم:حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

مباحث

ریاضیات (تجربی)

زیست شناسی

فیزیک (تجربی)

شیمی

حسابان

هندسه

فیزیک (ریاضی)

ریاضی و آمار 

علوم و فنون ادبی

زبان عربی اختصاصی

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

تاریخ 

جغرافیا

ریاضیات گسسته

اقتصاد

پایه دوازدهم: فصل 4 

پایه یازدهم: فصل 3

پایه دوازدهم: فصل هاي 5 و 6

پایه یازدهم: فصل هاي 7 تا 9

پایه دوازدهم: فصل 3 (دروس 7 و 8)

پایه یازدهم: فصل  3

پایه دوازدهم: فصل 3 از ابتداي رفتار مولکول ها و توزیع الکترون ها تا انتهاي فصل

پایه یازدهم: فصل  2

پایه دوازدهم: فصل 5

پایه یازدهم: فصل 1 (درس 1)

پایه دوازدهم: فصل 3 (درس 1 و درس 2 تا ابتداي ضرب خارجی)

پایه یازدهم: فصل 3

پایه دوازدهم: فصل 2 (درس 2 از ابتداي معرفی یک نماد) ـ فصل 3 (درس 1 تا ابتداي مربع لاتین)

پایه یازدهم: فصل 3

پایه دهم: ریاضی 1 (فصل هاي 6 و 7 (صفحه 118 الی 170))

پایه دوازدهم: فصل 4 (دروس 1 تا 4) 

پایه یازدهم: فصل هاي 3 و 4

پایه دوازدهم: فصل 2 (درس 2 از ابتداي صفحه 69) ـ فصل 3 (درس 1)

 پایه یازدهم: فصل 2 (درس 3) ـ فصل 3 (درس 1)

دروس 9 تا 11

روان شناسی

پایه دوازدهم: دروس 3 و 4

پایه یازدهم: دروس 3 تا 5

پایه دوازدهم: دروس 8 و 9

پایه یازدهم: دروس 1 و 4 و 7 و 10

پایه دوازدهم: دروس 6 و 7

پایه یازدهم: دروس 11 تا 13

پایه دوازدهم: دروس 8 و 9

پایه یازدهم: دروس 10 تا 14

پایه دوازدهم:  درس 4 از ابتداي ایمنی تا انتهاي درس و درس 5 تا صفحه 78

پایه یازدهم: دروس 7 تا 9

پایه دوازدهم: دروس 8 و 9

پایه دهم: دروس 7 تا 10

دروس 6 و 7

فصل هاي 6 و 7زمین شناسی

دروس
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پاسخ نامه

تا شمارهمواد امتحانیردیف تا شمارهاز شماره

هندسه 

ریاضیات گسسته

شیمی

حسابان

آزمون گروه آزمایشی علوم ریاضی

1

16

28

36

66

15

27

35

65

90

دوره اي دوازدهم ریاضی ـ پیشروي

آزمون آزمایشی پیشروي 6

جمعه 1402/11/27
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 »1«صفحه                                                                                                  پيشروي                                         آزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ 

 حسابان

 فرض كنيم در اين صورت: dو قدرنسبت را aاگر جمله اول را ـ» 3«گزينه  -1

a (a d) (a d)

(a d) (a d) (a d)

    
      

2 21
3 4 5 48

   

a d
d d ,a

a d
 

       

3 3 21
9 27 3 4

3 12 48
   

a a d    10 9 4 27 31   
    سط)دنباله حسابي) (متوـ 1فصل م ـ دهپايه (نصيري) (

   ـ» 3«گزينه  -2

(x ) (x )(x ) x x x x         2 2 211 2 47 22 121 49 94   

x x x x       49 22 121 94 27 27 1   

x( y ) x x y y y y y            12 82 2 1 4 4 2 6 3 8
3

   

  و هندسي) (متوسط) دنباله حسابي  ـ 1پايه دهم ـ فصل (نصيري) (

   ـ» 1«گزينه  -3

a b a b
a b

a a b a b

   
            

0
2

6 4 2 2
   

  :بنابراين

nS n n  22 6   

S ( ) ( )       2
10 2 10 6 10 200 60 140   

  ) (متوسط)دنباله حسابيمجموع جملات  ـ 1 فصل ـ دهميازپايه (نصيري) (

   ـ» 2«گزينه  -4

(a )(a a ... a ) a      9 8 101 1 1   

aازاي عبارت بالا بهاز     داريم: 102

a
a a ... a

a

 
      

  

102 9
10 10

1 2 1 11
1 2 1 2 1

   

  ) (متوسط)اله هندسيدنبمجموع جملات  ـ 1 فصل ـ دهميازپايه (نصيري) (

دو خـط داده شـده طـول و    از  A فاصله نقطـه  .دو خط داده شده برهم عمودند ـ» 2«گزينه  -5
  عرض مستطيل خواهد بود.

AH
 

 
2 2

6 10 1 15
133 2

   

AH
 

  
2 2

4 15 2 13
3 2

   

S   
15 13 15
13

   

  )آسان) (ـ هندسه تحليلي 1 فصل ـ مدهيازپايه ) (تمرين كتاب(

)Mنقطه BCمختصات وسط ـ» 2«گزينه  -6 , )1   است. 6

AMm


  
 
6 1 5
1 2 3

   

xAM : y (x ) y y        05 10 131 2 1
3 3 3

   

  )متوسط( تحليلي)هندسه  -1 فصلم ـ هديازپايه (نصيري) (

  به دليل تقارن سهمي داريم: ـ» 4«گزينه  -7

a a
(b m) a        2 7 14

2 2
   

f (x) x x  2 14   

x x

f (x) f ( ) x x
f ( ) lim lim

x x 

      
 

2

1 1
1 14 151

1 1
   

x x

(x )(x )
lim lim (x )

x 

 
    

1 1
1 15 15 16

1
   

  تعريف مشتق) (متوسط) ـ 4 فصل ـ دهمدوازپايه (نصيري) (

با توجه به نمودار تابع شيب خط مماس برابر ـ» 1«گزينه  -8
2
5

  است. 

f ( ) f ( ) f ( )
f ( ) f ( )

       


5 3 2 0 3 43 3
5 3 5 2 5

   

f ( )
f ( )

  
 

4
3 5 223

5

   

  مفهوم خط مماس) (متوسط) ـ 4 فصل ـ دهمدوازپايه (نصيري) (

   ـ» 4«گزينه  -9

a
f (x) a x f (x)

x
   


5

2 5
   

g(x) x b g (x)
x

   
1

2
   

a
f ( ) g ( ) a     

 
1 34 4

2 3 2 2 2
   

f ( ) g( ) a b b       
9 54 4 3 2 2
2 2

   

  ط مماس) (متوسط)خ ـ 4 فصل ـ دهمدوازپايه (نصيري) (

ــه  -10 ــ» 4«گزين ــته ـ ــئله خواس fمس ( )1 2
2

ــرض    ــا ف ــت. ب g(x) اس x x  3  و 10

h(x) x 3   داريم: 4

f ( ) g ( ) h( ) ( )      
1 1 12 2 2 3 4 1 2 13
2 2 2

   

  (متوسط) گيري) قضاياي مشتق ـ 4 فصلـ  دهمدوازپايه (نصيري) (

   ـ» 1«گزينه  -11

xf (x) tan ( tan )
x x x




     2 2
0

23 1   

f ( ) ( )


        

3 3816 1 1 1
16 64

   

  آهنگ متوسط) (متوسط) ـ 4 فصل ـ دهمدوازپايه (نصيري) (

   ـ» 2«گزينه  -12
f (x) f (x) cos x f (x) f (x) sin x      2 2 4 2   

f (x) cos x f (x) sin x   2 2 4 2   

f (x) f (x) sin x cos x f ( ) f( )
        4 2 2 2 4
4 4

   

  مشتق دوم) (دشوار) ـ 4 فصل ـ دهمدوازپايه (نصيري) (

   ـ» 4«گزينه  -13
f ( ) 1 4   

x x
lim f (x) lim (x x )
 

  2 3
1 1

0   

xدر fچون تابع 1     پيوستگي راست و چپ ندارد بنابراين مشتق چـپ و راسـت نخواهـد
  )پذيري) (آسان مشتق ـ 4 فصلـ  دهمدوازپايه (نصيري) ( داشت.

fبعتا ـ» 1«گزينه  -14 (x) در بازه[ , ]0 )پـذير اسـت زيـرا در تمـام نقـاط بـازه       مشـتق  1 , )0 1 
xپذير و در مشتق 0 پذير و در از راست مشتقx 1 پذير است. از چپ مشتق  

  پذيري در بازه) (متوسط) مشتق ـ 4 فصل ـ دهمدوازپايه (نصيري) (

   ـ» 2«گزينه  -15

f (x ) g(x sin x)
x

   2 1   

( x )f (x ) ( cos x)g (x sin x)
xx

         2
2

1 12 1   

x f ( )
f ( ) ( )g ( )

g ( )
 

        


1 22 1 1 1
1

   

  مشتق تابع مركب) (متوسط) ـ 4 فصل ـ دهمدوازپايه (نصيري) (
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       پيشرويآزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ   »2«صفحه 

  هندسه
)Aمعادله خط گذرا از نقطه ـ» 2«گزينه  -16 , )1 dو عمـود بـر خـط    1 : x y  2 1 را  0

  نويسيم. مي

  

d AAm m    
12
2

   

AA y (x ) y x y x              
11 1 2 2 1 2 1
2

   

  دست آيد. به Hدهيم تا نقطه را قطع مي AAو dاكنون

y x
x x , y

x y
  

       

2 1 1 35 1
2 2 1 5 5

   

)به صورت Hبنابراين مختصات , )
1 3
5 5

  خواهد بود. 

A H A ( , ) ( , ) ( , )         
2 6 3 12 1 1
5 5 5 5

   

  بازتاب) (دشوار) ـ 2 فصل ـ دهميازپايه (نصيري) (

OAطبق خواص دوران ـ» 1«گزينه  -17 OA  ن مثلـث است. بنـابرايOAA  الزاويـه  قـائم 
  است. الساقين متساوي

  
AA OA     2 16 1 2 34   

  )آساندوران) (ـ  2 فصل ـ دهميازپايه (نصيري) (

BCكنيم فرض مي ـ» 4«گزينه  -18 10.باشد  

S h h      
120 10 20 4
2

   

  
ABدر نظر بگيريم كمتـرين مقـدار   dرا نسبت به خط Bاگر بازتاب AC  برابـرB C 

  الساقين است و محيط آن برابر است با: متساوي ABCاست. بنابراين مثلث

B C BC ( )        2 28 10 10 10 2 41 2 5 41   
  كاربرد تبديلات) (دشوار) ـ 2 فصل ـ دهميازپايه (نصيري) (

 E). از نقطهEها، محل برخورد قطرهاست (نقطه مركز تجانس معكوس قاعده ـ» 2«گزينه  -19
  كنيم. ها عمود مي بر قاعده

  
y x

x x x , yx
y x

y

 
         

3 4
2 3 4 4 84 2

8
   

x y   4 8 12   
  تجانس) (دشوار) ـ 2 فصل ـ دهميازپايه (نصيري) (

   ـ» 4«گزينه  -20
FF c c    2 10 5   

cc
a

a
  55 8

8
   

a b c b b        2 2 2 2 264 25 64 25 39   

b b   39 2 2 39   
  )آسانبيضي) ( ـ 2 فصل ـ دهمدوازپايه (نصيري) (

  روي بيضي قرار دارند. DوBف بيضي چونطبق تعري ـ» 4«گزينه  -21
DF DF BF BF a a a a         2 2 4 16 4   
b b  2 2 1   

c a b  2 2 2 15   

FF ( c) c     2 2 22 4 4 15 60   
  بيضي) (متوسط) ـ 2 فصل ـ دهمدوازپايه (نصيري) (

   ـ» 2«گزينه  -22

y y x y y x       92 26 4 21 6 9 4 12   

(y ) (x ) h , k      23 4 3 3 3   
  شود بنابراين كانون آن برابر است با: سهمي افقي و دهانه آن به راست باز مي

F(h a , k) F( , )  4 3   

OF   2 24 3 5   
  (آسان) بازتابندگي سهمي) ـ 2 فصل ـ دهمدوازپايه (نصيري) (

  نويسيم: مي را Aنقطه هادي و گذرا ازخط ابتدا خط عمود بر  ـ» 1«گزينه  -23

  
AH : y x y x     2 1 1   

  دست آيد. بهHدهيم تا نقطه اكنون اين خط را با خط هادي قطع مي
y x

x x x , y H( , )
x y

 
           

1 1 1 1 11 0
0 2 2 2 2

   

F A H ( , ) ( , ) ( , )     
1 1 5 72 2 4
2 2 2 2

   

  سهمي) (دشوار) ـ 2 فصل ـ دهمدوازپايه (نصيري) (

   ـ» 3«گزينه  -24

(x y xy) x x xy y x       2 2 2 22 2 8 2 4 2 8 0   

y x A( , ) , a    2 4 0 0 1   
xمعادله خط هادي 1 .خواهد بود  

  
  )آسانمعادله سهمي) ( ـ 2 فصل ـ دهمدوازپايه (نصيري) (

F(kبه صورتكانون اين سهمي  ـ» 3«گزينه  -25 , خواهد بود. طبق تعريـف سـهمي فاصـله     1(
  از خط هادي است. Mكانون برابر فاصلهتا  Mنقطه

(k ) (k ) (k )         2 2 23 4 5 3 4 25 3 21   

k k      3 21 3 21   
  ي) (دشوار)سهم ـ 2 فصل ـ دهمدوازپايه (نصيري) (

   ـ» 3«گزينه  -26
a F( , )    9 4 5 1 6   

  )آسان) (ـ معادله سهمي 2 فصل ـ دهمدوازپايه ) (كتاب درسي(
  
  

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



         »3«صفحه                                                                                        پيشروي                                             آزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ 
   ـ» 4«گزينه  -27

y y x (y ) (x )      12 22 8 9 1 8 1   
A( , ) , a F( , )  1 1 2 3 1   

xمختصات مبدأكانون و خط گذرا از  y   است. 3
x yy y x y y ( y)        32 22 8 9 0 2 8 3 9 0   

y y y           2 26 9 0 13 169 9 13 160 13 4 10   
  سهمي) (متوسط) ـ2 فصل ـ دهمدوازپايه (نصيري) (

  رياضيات گسسته
اف كامل يـك مجموعـه   نكته: هر زيرمجموعه غيرتهي، از مجموعه رئوس يك گر ـ» 3«گزينه  -28

  گر است. احاطه
p p p     2 1 31 2 32 5   

از دستور pkدر گراف mتعداد دورها به طول
p (m )!

m

  
 

 

1
2

  آيد. دست مي به 

! 
    

 

5 2 10 1 10
3 2

   

  گر) (متوسط) ـ مجموعه احاطه 2ـ درس 2(فرهمندپور)(پايه دوازدهم ـ فصل 

يـك   {b,g}مجموعه است و زيرهاي آن شبيه گراف شكل  نقشه شهر و تقاطع ـ» 2«گزينه  -29
بايـد قـرار    gو bهـاي  خودپرداز در تقـاطع  2مينيمم است. پس حداقل  گر مجموعه احاطه

  گيرد.

  
  ن)) (آسا44مينيمم ـ صفحه  گر مجموعه احاطه ـ 2درس  ـ 2فصل  ـ دوازدهم تمرين كتاب) (پايه(

n)13در اين گراف مرتبه  ـ» 2«گزينه  -30 )13 است و    است. 3
n

(G) (G) (G)                
13 4

1 4
   

{h,d, j, l} (G)   4   

  
  گري) (متوسط) عدد احاطه ـ 2 درس ـ 2فصل  ـ دوازدهم ) (پايه(فرهمندپور

(G)اگر در گرافـي  ـ» 1«گزينه  -31 1     باشـد، حـداقل يـك رأس از درجـه(p )1   داريـم
minqو p 1 .است  

minq p p        1 12 1 12 1   

q   
 


12 12 0

1
   

  گري) (متوسط) عدد احاطه ـ 2 درس ـ 2فصل  ـ دوازدهم ) (پايه(فرهمندپور

 4گري بيشينه است كه تـا حـد امكـان     منتظم، زماني عدد احاطهـ  2ر گراف د ـ» 4«گزينه  -32
  ضلعي ساخته شود.

  
{ , , , , , } (G)   1 4 5 8 9 12   مينيمم گر مجموعه احاطه 6

  گري) (دشوار) عدد احاطه ـ 2 درس ـ 2فصل  ـ دوازدهم پايه() (فرهمندپور
  

nگري ، عدد احاطه ncو npهاي در گراف ـ» 3«گزينه  -33 
  3

  است. 

min
n n

n n            
3 2 3 6 9 7

3 3
   

min
m m

m m            
5 4 5 12 15 13

3 3
   

min minn m  20   
  گري) (متوسط) عدد احاطه ـ 2 درس ـ 2فصل  ـ دوازدهم ) (پايه(فرهمندپور

,a}مجموعه ـ» 1«گزينه  -34 k}  پـس  .گـري مينـيمم اسـت    يك مجموعه احاطـه(G)  2 
,a}به گراف باز هم مجموعـه  akاست. با اضافه شدن يال k}    گـري   يـك مجموعـه احاطـه

  كند. گري گراف تغييري نمي مينيمم است و عدد احاطه
  )آسان( گري) عدد احاطه ـ 2درس  ـ 2فصل  ـ دوازدهم پايه) ((فرهمندپور

pگري برابر عدد احاطه pمنتظم مرتبه 1هاي  در گراف ـ» 3«گزينه  -35

2
  است پس داريم: 

p
p  4 8

2
   

rp q q q     2 1 8 2 4   

pها از دستور يالدر گراف كامل تعداد  (p )
q




1
2

  آيد: دست مي به 

q


 
8 7 28

2
   

  28 4   هاي اضافه شده يال 24
  (دشوار) گري) عدد احاطه ـ 2درس  ـ 2فصل  ـ دوازدهم ) (پايه(فرهمندپور

  فيزيك  
  ها: ـ بررسي عبارت» 1«گزينه  -36

  الكتريكي در جهت ميدان الكتريكي است.الف) نادرست، جريان 
  ها در خلاف جهت جريان است. الكترون سرعت سوقب) نادرست، 

qشدت جريان كولن بر ثانيه است. يكايپ) نادرست، 
I

t
   

    ت) نادرست،
q It I I mA     240 20 12  

  ) (آسان)48و  47) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ جريان الكتريكي ـ صفحه كتاب درسي(
Iـ گام اول: با توجه به اينكه شيب نمودار» 3«گزينه  - 37 V رون مقاومت اهمي است. داريم:برابر وا   

A A A
A B

B B B

V I R
V IR V V

V I R
        

A A

B B

R R

R R
   

6 11
2 3

   

Rگام دوم: از رابطه
A

 
λ كنيم و با توجه به اينكه استفاده ميA r    است، داريم: 2

A A A B B B A

B B B A A A B

R A r r r
( )

R A r r r


          


21 11 3 3
3 3

λ

λ
   

A

B

d

d
  3   

  (كتاب درسي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ مقاومت) (متوسط)

Rـ از رابطه» 4«گزينه  -38 R ( T)  2 1   كنيم  استفاده مي 1
R R R T  2 1 1   

R R R
T /

R R R
  

        4
1 1 1

10 1200 0 12 100 12%   

  (افاضل) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ اثر دما بر مقاومت) (آسان)
ديود براي  .شود ـ افزايش شدت نور بر مقاومت نوري سبب كاهش مقاومت آن مي» 4«گزينه  -39

  شود. ها استفاده مي دماسنج و براي كنترل دماشود. ترميستور  يكسو سازي جريان استفاده مي
  مقاومت) (آسان) انواع(كتاب درسي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ 

Vـ گام اول: اگر كليد باز باشد» 2«گزينه  -40 V  10 .است  

Pگام دوم: از نمودار Iتوان دريافت مي
r


5

2
Vگذاري است و با جاي  10 مقاومت

    كنيم: دروني باتري را حساب مي

r
r

   
105 1
2
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Pگام سوم: از رابطه I I r   Iكنيم و با جايگذاري از استفاده مي 2
R r





در آن بـه   

Rازاي  4 :داريم  

P ( ) P W


      
 

210 10 10 1 20 4 16
4 1 4 1

   

  (كتاب درسي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ توان مولد) (متوسط)

Vرابطهـ گام اول: از » 1«گزينه  -41 IR برايR2 :داريم   

I A 
10 2
5

   

  كنيم تا به زمين برسيم: ركت مين حدر جهت جريا Aگام دوم: از نقطه 

A AV V V          10 1 2 8 2 5 1 2 0 35   
  (كتاب درسي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ مدار تك حلقه) (متوسط)

  ـ گام اول: مقاومت معادل در حالت اول برابر است با:» 2«گزينه  -42

eqR R 3   
  شود پس داريم: ه و از مدار حذف ميها اتصال كوتا گام دوم: با بستن كليد يكي از مقاومت

eqR R  2   

eqگم سوم: از رابطه

eq

R
V

R r





  كنيم. استفاده مي 

R R
V VR R

RV V
R R

 
     

 


2
4 2 82

3 3 3 9
3

   

  ها) (متوسط) (كتاب درسي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ تركيب مقاومت
  اهمي متوالي است. 3ها با  اند و معادل آن يمي موازاه 16 و 12هاي  ـ گام اول: مقاومت» 1«گزينه  - 43

  كنيم: مقاومت معادل را حساب مي

eqR


   


6 12 3 7
6 12

   

گام دوم: جريان مدار را از رابطه
eq

I
R r





  كنيم: حساب مي 

I A 


24 3
7 1

   

اهمي  6شود و جريان  موازي تقسيم مي ايه آمپر به نسبت وارون مقاومت 3گام سوم: جريان 
  كنيم: را حساب مي

I I
I I

I R
I A , I A

I R

 

     212 6 6 12 6 12312 66 12

6 1 2 1
12 2

   

Pاهمي را از رابطه 6گام چهارم: توان مصرفي مقاومت  RI   كنيم: حساب مي 2

P W  26 2 24   
  متوسط)(كتاب درسي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ توان مصرفي مقاومت) (

هـاي مـوازي زيـاد شـوند و      مقاومت دشود تعدا بستن كليدها سبب ميگام اول: ـ » 4«گزينه  -44
  شود. گيريم كه مقاومت معادل مدار كم مي نتيجه مي

گام دوم: از رابطه
eq

I
R r





كـم شـود، جريـان مـدار زيـاد       eqRتوان دريافت اگر مي 

    اند) ثابت rو (شود.  مي
Vگام سوم: از رابطه Ir  ــاتري  كـم  Vشـود مقـدار    زيـاد  Iتوان نتيجـه گرفـت اگـر     مي بـ

  ) (متوسط)ها (كتاب درسي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ تركيب مقاومت شود. مي
  داريم: Bو  Aـ گام اول: براي دو نقطه » 3«گزينه  -45

  
  داريم: Aو  Cوم: براي دو نقطه گام د

  
  
  

ABگام سوم: نسبت

CB

R

R
  كنيم: را حساب مي 

AB AB

CB CB

RR R
RR R

  

5
58
4

2

   

  ها) (متوسط) (كتاب درسي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ تركيب مقاومت
اهمـي   4و  2گيريم و چـون   درنظر مي Iاهمي را  12گام اول: جريان گذرنده از  ـ» 2«گزينه  -46

  اند داريم: اهمي موازي 12ها با  اند و معادل آن متوالي

,
, ,

I I
I I

I I


    12

2 4
2 4 2 4

2 4 6 2
12 12

   

Iاهم جريان كـل مـدار يعنـي    5/1گام دوم: از طرف ديگر از مقاومت  I I I  2 كــل 3 
  گذرد. مي

Pگام سوم: از رابطه RI   كنيم: مشخص مي Iاومت را برحسب كنيم و توان هر مق استفاده مي 2

P / ( I) / I  2 21 5 3 13 5   

P ( I) I  2 2
4 4 2 16   

P I 2
12 12   

  كنيم: كند. اكنون آن را حساب مي ترين توان را مصرف مي اهمي بيش 4پس مقاومت 

eq

A
I A

R r / /


  

 كــل 
1 3

5 5 0 5
   

A I I A I I A     43 3 1 2 2   

P ( ) W  2
4 4 2 16   

  مصرفي مقاومت) (دشوار) افاضل) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ توان(
تر مطـابق شـكل زيـر     اند و مدار ساده اهمي با هم موازي 8هاي  ـ گام اول: مقاومت» 3«گزينه  -47

  است:

  
هـا صـفر    ان گذرنده از آناند جري سنج متوالي اهمي با ولت 10و  4هاي  گام دوم: چون مقاومت

  ها كرد. توان سيم بدون مقاومت را جايگزين آن ت پس مياس

  
  كنيم: را حساب مي Vو  Iگام سوم: مقادير 

I A , V V    
12 2 6 2 12
6

   

  ) (متوسط)ها تركيب مقاومتـ دوم ـ فصل يازدهم ) (پايه افاضل(
  ـ گام اول: در حالت اول داريم:» 2«گزينه  -48

eqR R 3   
  م: در حالت دوم (كليد بسته) داريم:گام دو

eq
R R

R R R
R R

   


2 5
2 3

   

eqPگام سوم: از رابطه I R 2
و استفاده از  كــل

eq
I

R r





   داريم: 

eq

eq

R

( R R)R P P
P

P P(R r) R

( R R)



  
    

 



2

22

2 2

2

5
3

5
53
43

3

   

  ) (دشوار)توان الكتريكيـ دوم ـ فصل دهم زيا) (پايه افاضل(
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         »5«صفحه                                                                                        پيشروي                                             آزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ 
نزديـك   Mشود پس دره مـوج بـه    مي ) نادرست، موج از طرف چپ نزديكـ الف» 2«گزينه  -49

  در حال پايين رفتن است. Mشود،  مي
Aب) درست، چون cm Aدر يك نوسان كاملذره است  4 cm 4 16λ كند. طي مي  

ma، از رابطهMپ) درست، بيشينه شتاب  A 2 آيد و داريم: دست مي هب  

/ rad
cm , T / s

V T / s

  
         

0 25 2 225 0 25 8
10 0 25

   

m
m

a / ( ) /
s

   2
20 04 8 25 6   

  ) (متوسط)نقش موجـ سوم ـ فصل دوازدهم ) (پايه افاضل(

  كنيم: ـ گام اول: شدت موج را حساب مي» 3«گزينه  -50

I I I
log log log

I I I
     

0 0 0
10 100 10 10   

I I W
log I

m


 

    10 2
12 12 210 10 10

10 10
   

  كنيم: حساب مي گام دوم: توان چشمه را

I
P W P mW

A

  
     



2 2 2 3
2

10 10 10 10
4800 48004 20

   

P mW
1

480
   

  صوت) (متوسط) ـ شدتسوم ـ فصل دوازدهم ) (پايه افاضل(

T3سو و بيشينه است و پـس از  برون B، ميدان tـ در لحظه » 1«گزينه  -51
4

، ميـدان بـه صـفر    

  رسد. مي
  هاي الكترومغناطيسي) (آسان) موجفصل سوم ـ  (افاضل) (پايه دوازدهم ـ

  كنند. حركت مي Cاند و فقط در خلاء با تندي  ـ امواج الكترومغناطيس عرضي» 3«گزينه  -52
  ) (آسان)هاي الكترومغناطيسي موج(افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ 

xگام اول: با استفاده از رابطهـ » 4«گزينه  -53 vt  توان نوشت: اي هر پژواك ميبر   

  
d vt , d vt 1 1 2 22 2   

  كنيم. طرفين رابطه فوق را از هم كم ميگام دوم: 

d d vt vt (d d ) / d d m         2 1 2 1 2 1 2 12 2 2 340 0 5 85   
  آسان)) (پژواك(كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ 

  توان نوشت: ـ مطابق شكل مي» 1«گزينه  -54

  
      2 2 180   
( )      2 180   
( )    2 180 120 180   
    180 120 60   

  )متوسط) (موج ببازتا) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ افاضل(

موج (تابش يا شكست) با سطح مشترك دو محيط برابر زاويه پرتو  جبههدانيم زاويه  ـ مي» 3«گزينه  - 55
  مود بر سطح مشترك است. پس در اين سوال داريم:  موج (تابش يا شكست) با خط ع

,     1 245 30   

cmsin sin

sin sin
   

    
    

301 1 1 1
2 2 2 2

2
45 302

130
2

   

cm   2
30 15 2

2
  

  )) (متوسطشكست موجـ ) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم افاضل(

  كند. نميهاي مختلف تغيير  هاي چشمه موج است و در محيط ـ بسامد از ويژگي» 3«گزينه  -56
  )آسان) (شكست موجچهارم ـ ) (پايه دوازدهم ـ فصل افاضل(

  ـ » 4«گزينه  -57
  )(آسان) شكست موجـ  چهارم) (پايه دوازدهم ـ فصل افاضل(

Fـ بنابر رابطه» 3«گزينه  -58
V 


تـر   تر باشد تنـدي مـوج در آن كـم    هر قدر طناب ضخيم 

vو بنابر رابطه. است

f
 شود. تر شود طول موج نيز كم مي ، اگر تندي كم    

  (متوسط) چهارم ـ شكست موج)پايه دوازدهم ـ فصل ( )افاضل(
  توان نوشت: ـ مطابق شكل مي» 1«گزينه  -59

  
,       1 230 30 15 45   

  كنيم: از قانون شكست عمومي استفاده مي

V V Vsin

sin V V V


    


1 1 2
2 2 1

1
30 2 2
45 2

2

   

  )متوسط(  چهارم ـ شكست موج)پايه دوازدهم ـ فصل (افاضل) ( 
ـ هر قدر پرتو نور موج (تابش يا شكست) به خط عمود مـرز مشـترك دو محـيط    » 2«گزينه  -60

  تر است. تر باشد تندي موج در آن محيط كم نزديك
  )آسان) (شكست موجـ  چهارمـ فصل  دوازدهم(پايه  )افاضل(

  كنيم: ده ميـ از قانون شكست اسنل استفا» 4«گزينه  -61

sin n n

sin n n
  
  


   


301 2 21
6022 1 1

1
32

33
2

   

  )آسان) (شكست موجـ  چهارمـ فصل  دوازدهم) (پايه افاضل(
  كنيم: زاويه شكست را حساب مي ـ گام اول:» 2«گزينه  -62

  
sin

sin
sin


       

 2 2
2

45 2 1 30
1 2

   

  كنيم: گام دوم: طول مسير پرتو را در محيط شفاف حساب مي

cos cm / m      
30 3 30 330 60 0 6

3
2

λ λ
λ

   

  كنيم: گام سوم: مدت زمان طي كردن نور در اين مسافت را حساب مي
C

V
n n

t t t s
v C




      


9
8

06 2 2 2 10
3 10

λ λ   

  (دشوار)  چهارم ـ شكست موج)پايه دوازدهم ـ فصل (افاضل) (
، »ب«توانـد هـر يـك از موردهـاي      مي آبيـ بسته به زاويه تابش پرتوهاي قرمز و » 4«گزينه  -63

  رخ دهد.» ت«و » پ«
  )آسان( )ـ شكست موج سومپايه دوازدهم ـ فصل ( درسي) (كتاب

رتـو  رند و اينكه بين پرتو بازتاب با پـ با توجه به زاويه پرتو بازتاب و پرتو تابش براب» 3«گزينه  -64
  ت.اس 30توان دريافت زاويه شكست برابر است مطابق شكل مي 90شكست برابر

  
C

V
n

n

x
t t t

V







     


7
82

30 2 2 2 10
3 10

   

n n nsin

sin n n n


    


2 2 2
1 1 1

3
60 2 3130

2

   

  )متوسط) (شكست موج(كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ 
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       پيشرويآزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ   »6«صفحه 
  ـ بررسي موارد:» 4«گزينه  -65

  دهد. الف) نادرست، پراش براي امواج مكانيكي هم رخ مي

  ب) درست

  پ) درست

  ت) درست
  (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ پراش) (متوسط))افاضل(

 شيمي

  ها درست هستند. بارتـ همه ع» 4«گزينه  -66
  ها) (متوسط) ها و توزيع الكترون (يوسفي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ رفتار مولكول

  نادرست هستند.» پ«و » ب«هاي  ـ  عبارت» 2«گزينه  -67

به ترتيب سديم كلريد (شاره يوني)، منبع ذخيـره انـرژي گرمـايي،     D و A، B ،C هاي بخش

درجــه  100د. تفــاوت نقطــه ذوب و جــوش آب آب (شــاره مولكــولي) و ســردكننده هســتن 

درجـه   1400گراد است در حـالي كـه تفـاوت نقطـه ذوب و جـوش فلـز مـس حـدود          سانتي

  گراد است. سانتي
  هاي مولكولي  و يوني براي توليد برق) (متوسط) (يوسفي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ هنرنمايي شاره

، اتم گـوگرد قـرار گيـرد    CO2ن در مولكولهاي اكسيژ ـ اگر به جاي يكي از اتم» 4«گزينه  -68

ــود. مولكــول (SCO)مولكــول جديــد كربونيــل ســولفيد ــاقطبي و CO2هــاي خواهــد ب ن

مـاده كربونيـل    قطبي هستند، به همين دليل نيروهاي بين مولكـولي در  SCOهاي مولكول

  ها: بررسي ساير گزينههاي بين مولكولي در ماده كربن دي اكسيد است. تر از نيرو سولفيد قوي

  است. مولكولدو در هر  Cبار جزئي اتم »: 1«گزينه

)ناقطبي CO2مولكول »: 2«گزينه  ) 0 لكولو مو SCO  قطبي( ) 0 است.  

  كنند. گيري نمي به دليل ناقطبي بودن در ميدان الكتريكي جهت CO2هاي مولكول»: 3«گزينه 
  ها) (متوسط) ها و توزيع الكترون (سراسري با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ رفتار مولكول

)چهار يون به آرايش الكتروني گاز نجيبـ هر » 3«گزينه  -69 Ar)18 الكتـرون   اند و هـم  رسيده

تــوان گفــت  اي مــي هــا و جايگــاه عنصــرها در جــدول دوره هســتند. بــا توجــه بــه بــار يــون

A،Dهاي يون 2،E 2وG هاي پايـدار عناصـر   به ترتيب يونS , Ca , K16 20 19 

تـر باشـد شـعاع يـوني      هاي هم الكترون هر چه عدد اتمي بزرگ هستند. در بين يون Cl17و

  تر است: كم

S Cl K Ca E G A D             2 2 2  :شعاع يوني 2

راست شعاع اتمي كاهش  و در يـك گـروه از بـالا بـه پـايين       چنين در يك دوره از چپ به هم

  بنابراين مقايسه شعاع اتمي عناصر مورد نظر به صورت زير است: ؛يابد شعاع اتمي افزايش مي

K Ca S Cl A D E G      19 20 16  :شعاع اتمي 17

  (يوسفي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ شعاع يوني و شعاع اتمي) (متوسط)

Sسولفيد، آنيونيون ـ » 2«گزينه  -70 2 .است  

/ /

pm
/

 



     




2 2

2

1 بــار يــون2 09 10 1 09 10
 شــعاع يــون شــعاع يــون

2  شــعاع يــون184
1 09 10

;

 

  (سراسري با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ جامدات يوني) (متوسط)

  ـ ابتدا بايد واكنش را موازنه كنيم:» 3«گزينه    -71

SiO (s) C(s) Si(l) CO(g)
  2 2 2  

Feجا كه مقدار از آن O2 توان گفت تمـام گرافيـت    در اين نمونه خاك بسيار ناچيز است مي 3

  دهد. واكنش مي  SiO2مصرف شده در اين واكنش با

/ gSiO molSiOg
?kg C ton

ton g gSiO

molC g C kg
/ kg C

molSiO molC

    

  

6
2 2

2

32

46 2 1102  خاك
1 100  خاك60

2 12 1 369 6
1 1 10

  

    (يوسفي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ درصد جرمي) (متوسط)

  
 

  درست هستند.» پ«و » آ«هاي  ـ عبارت» 1«گزينه  -72

  ها نيروهاي ضعيف واندروالسي برقرار است. اي دارد و بين اين لايه ) گرافيت ساختار لايهآ

جرم نمونـه المـاس    ،هاي برابر جا كه چگالي الماس بيشتر از گرافيت است، در حجم پ) از آن

  هاي نادرست: بيشتر از جرم نمونه گرافيت است.  بررسي عبارت

  ر دو بعدي است.الانسي با ساختاوب) گرافيت يك جامد كو

  عنصر كربن هستند. طبيعي هاي ت) گرافيت و الماس هر دو از دگرشكل
    هاي كربن) (متوسط) (يوسفي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ دگرشكل

  هاي اول، دوم و سوم درست هستند. ـ عبارت» 2«گزينه  -73

جاذبـه   دهد، كـه نيروهـاي   هاي يوني در طبيعت نشان مي بررسي عبارت چهارم: وجود تركيب

نام غالب است، آن چنـان كـه شـمار     هاي هم نام بر نيروي دافعه ميان يون هاي ناهم ميان يون

  شوند. ها به سوي يكديگر كشيده مي بسيار زيادي از يون
  (يوسفي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ جامدهاي يوني) (متوسط)

بت بـراي فروپاشـي يـك    ـ آنتالپي فروپاشي شبكه، گرماي مصرف شده در فشار ثا» 4«گزينه  -74

  هاي گازي سازنده است. مول از شبكه يوني و تبديل آن به يون
    (يوسفي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ آنتالپي فروپاشي) (متوسط)

را بـه دسـت    Yو  X ي هـا  هاي ظرفيتي اتم ـ به كمك فرمول زير تعداد الكترون» 2«گزينه   -75
  آوريم: مي

  
  :Xبه دست آوردن شماره گروه 

(x ) ( ) x      1 12 12 6 5   

 15باشـد، بنـابراين در گـروه     الكترون ظرفيتي مـي  5) و داراي Pنافلز است (دسته  Xعنصر 

  اي قرار دارد. جدول دوره

  :Yبه دست آوردن شماره گروه 

(y ) ( ) y      2 18 16 8 4   

 14در گـروه  باشـد، بنـابراين    الكترون ظرفيتي مـي  4) و داراي Pنافلز است (دسته  Yعنصر 

    هاي چند اتمي) (دشوار) (يوسفي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ يون  اي قرار دارد. جدول دوره

  ـ مقايسه آنتالپي فروپاشي شبكه براي سه تركيب مورد نظر به صورت زير است:» 3«گزينه  -76

  تيم فلوئوريدلي ليتيم كلريد سديم كلريد

                                                              NaCl      LiCl         LiF  
كيلوژول  787و مقدار  LiFكيلوژول مربوط به آنتالپي فروپاشي شبكه 1050 ربنابراين مقدا

نتـالپي فروپاشـي شـبكه    آاسـت. از ايـن رو مقـدار     NaClمربوط به آنتالپي فروپاشي شـبكه  

  باشد. 787تر از  و بزرگ 1050تر از  بايد عددي كوچكLiClتركيب
  (يوسفي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ جامدهاي يوني) (متوسط) 

تـوان نتيجـه گرفـت     تر است مي كه الماس از كلسيم كربيد سخت به اينـ با توجه » 4«گزينه  -77

C)پيوند C) تر از پيوند مستحكم (Si C)است و آنتالپي پيوند(C C) تـر از   بزرگ

Si)آنتالپي پيوند C) .3«و  »1«هاي  حذف گزينه( خواهد بود«(  

اتم هيدروژن از طريـق   2هر مولكول آب هر اتم اكسيژن با  درساختار شش گوشه يخ، ب) در 

يـك  هـاي آب   آن مولكول، با ساير مولكـول  Hهاي  پيوند هيدروژني ارتباط دارد و هر يك اتم

  )!تا4شه  جمعا مي( كند. پيوند هيدروژني برقرار مي

داراي يـون  ) اسـت كـه   Ca20كلسـيم (  اي جدول دورهو تناوب چهارم صر گروه دوم پ) عن

A)پايدار )Ca 2 B)و يون سيليكات نيز 2 )SiO 4 4
است: بنابر اين فرمول حاصـل از  4

Aپيوند يوني 2 وB 4  :به صورت زير است  

A 4 B2 A B 2  

 پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ تركيبي) (متوسط)(يوسفي) (

  هاي دوم و چهارم نادرست هستند. ـ عبارت» 3«گزينه  -78

صـفر اسـت در حـالي كـه مولكـول      با مولكول اتين ناقطبي است و گشتاور دو قطبي آن برابر 

تـر از صـفر دارد. بـه همـين دليـل مولكـول اتـين در ميـدان          آمونياك قطبي و گشتاور بزرگ

  كند. گيري مي گيري نكرده و مولكول آمونياك در ميدان الكتريكي جهت الكتريكي جهت
  ها و توزيع الكترون ها) (متوسط) (يوسفي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ رفتار مولكول
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  ها: هاي اول، سوم و چهارم نادرست هستند. بررسي عبارت ـ عبارت» 3«گزينه  -79

هستند اما سيليسيم بـه صـورت خـالص     هاي خالص كربن عبارت اول: گرافيت و الماس نمونه
  شود. در طبيعت يافت نمي

H)عبارت دوم: يخ O)2   يك جامد مولكولي است. بنابراين با غلبه بر نيروهاي بين مولكـولي

  توان آن را ذوب كرد. مي
ته والانسي موجود در طبيعت از عناصر ديگري همچون اكسيژن نيز ساخوعبارت سوم: مواد ك

SiO)اند، مانند سيليس شده )2   

اي از گرافيت با ضخامت يك اتم و هماننـد گرافيـت سـاختار دو     لايه عبارت چهارم: گرافن تك
  (يوسفي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ تركيبي) (متوسط) بعدي دارد.

ي بيشتر باشد، آنتـالپي  هاي سازنده تركيب يون ـ هر چه مجموع قدر مطلق بار يون» 2«گزينه  -80
  فروپاشي شبكه بيشتر است و نقطه ذوب بالاتري دارد.

    تركيب  مجموع بار
2  KF D باM

5  Al O2 3 E باL

-  SiF4 M باJ

2  LiBr  A باR

J (SiFبا  Mتركيب حاصل از واكنش  لي است كـه در مقايسـه بـا تركيبـات     يك تركيب مولكو4(

  (يوسفي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ جامدات يوني) (متوسط)تري دارد.  يوني نقطه ذوب بسيار كم

  ـ ساختار لوويس كربن دي اكسيد و هيدروژن سيانيد به صورت زير است:» 2«گزينه  -81
.. .. ..

: O C O : H C N     
  ها:   بررسي ساير گزينه

تواند افزون بر تشكيل پيونـد   تايي مي م كربن براي رسيدن به آرايش پايدار هشتات»: 1«گزينه 
هـاي   با خود و با برخـي از اتـم   گانه  و سه اشتراكي يگانه، توانايي تشكيل پيوند اشتراكي دوگانه

  ديگر دارد.
هاي شناخته شده از ديگـر   هاي شناخته شده از اتم كربن از مجموع تركيب تركيب»: 3«گزينه 

هاي شـناخته شـده از عنصـر نيتـروژن      اي بيشتر است. اما تعداد تركيب نصرهاي جدول دورهع
  محدود است.

الكتـرون   2آرايش الكتروني اتم كربن به صورت زير است كه در زيرلايـه آخـر آن   »: 4«گزينه 
  وجود دارد.

C : s s p2 2 2
6 1 2 2  

  )متوسطانگيز) ( شگفتاي  (يوسفي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ نفت هديه

  ها به صورت زير است:. ـ واكنش موازنه شده سوختن كامل آلكين» 3«گزينه  -82

n n
( n )

C H O nCO (n )H O


   2 2 2 2 2
3 1 1

2
  

n n
n n

(n ) mol H O g H O
/ g H O / molC H

molC H mol H O



   2 2

2 2 2
2 2 2

1 1822 5 0 25
1 1

  

/

/ / (n ) / / n / / n n          
4 5

22 5 18 0 25 1 22 5 4 5 4 5 4 5 27 614243  

Cفرمول مولكولي اين آلكين H6    است. 10
  ها) (متوسط) ل اول ـ واكنش سوختن هيدروكربن(يوسفي) (پايه يازدهم ـ فص

 5روماتيـك اسـت كـه در سـاختار خـود داراي      آـ نفتالن يك هيدروكربن حلقوي » 2«گزينه  -83
 پيوند اشتراكي دوگانه است.

  
Cسيكلو هگزان»: 1«گزينه  H6 12   

Cـ پنتن 2»: 2«گزينه  H5 10   

Cـ دي برمو پنتان 2، 2»: 3«گزينه  H Br5 10 2   

Cـ متيل بوتان2»: 4«گزينه  H5 12    
  هاي آروماتيك) (متوسط) (يوسفي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ تركيب

ها هيدروكربن سيرنشده هستند؛ به همين  سير شده و آلكن  ها هيدروكربن آلكانـ » 4«گزينه  -84
بـا توجـه بـه اطلاعـات مسـئله و       .دهند ها با برم واكنش مي ان آلكان و آلكن، آلكندليل از مي

شويم كه تركيـب مـورد نظـر يـك آلكـن اسـت        ها متوجه مي ساختارهاي مورد نظر در گزينه
براي يافتن درصد جرمي كربن و سـاختار ايـن تركيـب ابتـدا      »).2«و » 1«هاي  (حذف گزينه

ها و با داشـتن تعـداد كـربن     يم. با توجه به فرمول عمومي آلكنبايد فرمول مولكولي آن را بياب
  توان به فرمول مولكولي رسيد. واكنش آلكن با برم به صورت زير است: مي

n n n nC H Br C H Br 2 2 2 2  

n n/ g Br / g C H2 23 2 1 4 n nmolC H
 21

n g14
mol Br

 21

n nmolC H21
g Br

mol Br
 2

2

160
1

/
/ n

n




  

1 4 1603 2 5
14

 

Cفرمول آلكن H 5 10   

/


   


5 12 60100 100 85 71
14 5 70

C كربن در  درصد جرمي ; H5 10 

  يك آلكن پنج كربنه است.» 4«ها، فقط ساختار تركيب گزينه  با توجه به گزينه  
  ها) (دشوار) (يوسفي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ استوكيومتري هيدروكربن

  ـ نام درست تركيبات به صورت زير است:» 1«گزينه  -85

  آ)

  ب)

  پ)

  ت) 

  ها) (دشوار) گذاري آلكان زدهم ـ فصل اول ـ نام(يوسفي) (پايه يا

مولكول، قدرت نيـروي بـين    ها با افزايش تعداد كربن در ـ در مولكول هيدروكربن» 3«گزينه  -86
هـا   يابـد. مولكـول هيـدروكربن    ش و فراريت كاهش مـي ي، نقطه جوش و گرانروي افزامولكولي

ها  اي صورت سوال مقايسه تعداد كربنه شوند، با توجه به گزاره ناقطبي بوده و در آب حل نمي
  هاي مورد نظر به صورت زير است: در تركيب

B A C D    
  ها) (متوسط) (يوسفي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ ويژگي فيزيكي آلكان

  شود. ـ متيل بوتان توليد مي2ـ در اثر واكنش آلكن مورد نظر با گاز هيدروژن مولكول »3«گزينه  - 87

| |
CH CH

CH CH CH CH H CH CH CH CH       2 3 2 3 2 3

3 3

 

Cـ متيل بوتان با فرمول 2 H5   باشد. ايزومر ساختاري ديگر نيز مي 2داراي  12

CH CH CH CH CH   3 2 2 2 3  

CH
|

|
CH

H C C CH 

3

3 3

3

  

  (يوسفي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ ايزومرهاي ساختاري) (متوسط)

  .ت اول نادرست استفقط عبارـ » 3«گزينه  -88
  باشد. اين واكنش مربوط به واكنش آب و اتن در محيط اسيدي است كه فرآورده حاصل اتانول مي

H SO
C H H O C H OH 2 42 4 2 2 5  

  توان اتانول را در مقياس صنعتي توليد كرد. به كمك اين واكنش مي
  ها) (متوسط) هاي آلكن (يوسفي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ واكنش
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       پيشرويآزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ   »8«صفحه 
  هاي نادرست: گذاري ـ بررسي نام» 4«گزينه  -89

بود، تعداد آن شاخه را عدد بيش از يك  ه مشخصدر صورتي كه تعداد يك شاخ» : 1« گزينه
  ـ متيل نونان2ـ دي اتيل ـ  3، 3كنيم. نام درست:  د يوناني در نام تركيب مشخص ميبا اعدا
ايـن مـوارد    نداريم. اگـر در نـام تركيبـي   » اتيلـ   2«و » ـ اتيل  1«گذاري  در نام» : 2«گزينه 

چنـين در نامگـذاري ايـن     مشاهده شد، يعني انتخاب زنجير اصلي درسـت نبـوده اسـت. هـم    
، 3رعايت نشده است. نام درسـت:  » اتيل«و » متيل«هاي  تن نام شاخهتركيب، اولويت در نوش

  هپتان متيلدي ـ  4
  ـ متيل هپتان 2نداريم. نام درست : » ـ اتيل 1«در نامگذاري » : 3«گزينه 

  گذاري آلكان ها) (متوسط) (يوسفي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ نام
  ) به صورت زير است.B( و ساختار سيكلوهگزان )Aساختار بنزن (ـ » 2«گزينه  -90

 ها: هگزان، هر دو داراي پيوند يگانه هستند. بررسي ساير گزينهبنزن و سيكلو

  
 بنزن يك هيدروكربن حلقـوي سـير نشـده و سـيكلو هگـزان يـك هيـدروكربن       » : 1«گزينه 
  سير شده است. حلقوي
  ست.پذيرتر از سيكلو هگزان ا واكنش به دليل سير نشده بودن)بنزن (» : 3«گزينه 
  .كربن خود ايزومر هستند (نه بنزن) هاي هم ها با آلكن آلكانسيكلو» : 4«گزينه 

  هاي حلقوي) (متوسط) (يوسفي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ هيدروكرن
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مبحث آزمون آزمایشی پیشروي 7 ـ پایه دوازدهم (1402/12/18)

مباحث زبان انگلیسی
ریاضی تجربی

فیزیک تجربیزیست شناسی

دیفرانسیلشیمی

ریاضی اختصاصی (انسانی)

ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)

فلسفه و منطقزبان اختصاصی

سال چهارم:حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

مباحث

ریاضیات (تجربی)

زیست شناسی

فیزیک (تجربی)

شیمی

حسابان

هندسه

فیزیک (ریاضی)

ریاضی و آمار 

علوم و فنون ادبی

زبان عربی اختصاصی

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

تاریخ 

جغرافیا

ریاضیات گسسته

اقتصاد

پایه دوازدهم: فصل 4 

پایه یازدهم: فصل 3

پایه دوازدهم: فصل هاي 5 و 6

پایه یازدهم: فصل هاي 7 تا 9

پایه دوازدهم: فصل 3 (دروس 7 و 8)

پایه یازدهم: فصل  3

پایه دوازدهم: فصل 3 از ابتداي رفتار مولکول ها و توزیع الکترون ها تا انتهاي فصل

پایه یازدهم: فصل  2

پایه دوازدهم: فصل 5

پایه یازدهم: فصل 1 (درس 1)

پایه دوازدهم: فصل 3 (درس 1 و درس 2 تا ابتداي ضرب خارجی)

پایه یازدهم: فصل 3

پایه دوازدهم: فصل 2 (درس 2 از ابتداي معرفی یک نماد) ـ فصل 3 (درس 1 تا ابتداي مربع لاتین)

پایه یازدهم: فصل 3

پایه دهم: ریاضی 1 (فصل هاي 6 و 7 (صفحه 118 الی 170))

پایه دوازدهم: فصل 4 (دروس 1 تا 4) 

پایه یازدهم: فصل هاي 3 و 4

پایه دوازدهم: فصل 2 (درس 2 از ابتداي صفحه 69) ـ فصل 3 (درس 1)

 پایه یازدهم: فصل 2 (درس 3) ـ فصل 3 (درس 1)

دروس 9 تا 11

روان شناسی

پایه دوازدهم: دروس 3 و 4

پایه یازدهم: دروس 3 تا 5

پایه دوازدهم: دروس 8 و 9

پایه یازدهم: دروس 1 و 4 و 7 و 10

پایه دوازدهم: دروس 6 و 7

پایه یازدهم: دروس 11 تا 13

پایه دوازدهم: دروس 8 و 9

پایه یازدهم: دروس 10 تا 14

پایه دوازدهم:  درس 4 از ابتداي ایمنی تا انتهاي درس و درس 5 تا صفحه 78

پایه یازدهم: دروس 7 تا 9

پایه دوازدهم: دروس 8 و 9

پایه دهم: دروس 7 تا 10

دروس 6 و 7

فصل هاي 6 و 7زمین شناسی

دروس
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